

### 恒隆广场“4·19 毁物案”开审引人关注——

# 吸毒致精神障碍, 会不会从轻处罚?

随着审判长一声“带被告人叶婷上庭”,从审判席的左侧进口,一位年轻长发披肩的姑娘,快步被押了上来。只见她朝着旁听席上一位中年妇女,轻轻地叫了一声“妈妈”。

她就是现年25岁的叶婷,长得眉清目秀,白白净净。但就是这个女孩,今年4月19日下午,在恒隆广场数家国际品牌商铺,大肆盗窃皮夹、钻戒或故意毁坏衣物鞋子。

## 装傻还是真有病?

叶婷被提起公诉,但在公安预审阶段,她的回答有时显得幼稚,有时语无伦次。叶婷到底是在故意装傻还是真的有病?

叶婷母亲是当年从上海到江西支内的职工,叶婷5岁时才从江西回到上海,寄养在姨妈家中直到成年。去年夏天,叶婷的母亲发现叶婷在家中偷偷地吸食毒品“溜冰”,

“我享受不到,也不让别人来享用”,抱如此想法的25岁少女叶婷制造了南京西路上恒隆广场的“4·19 毁物案”。

问她为什么要沾染这种东西,叶婷回答“可以减肥”。

去年夏天,母亲听叶婷说“金色殿堂”夜总会(注:叶当时在此上班)的老板欠她2万元人民币,后来又说在那里被人打过。她还经常一个人在家里发呆,有时会一个人傻笑,也不肯上班了。不放心的家人前去了解,发现这些是子虚乌有,老板并没有扣过她工资。

## 疯狂行窃划毁名牌

2007年1月下旬,叶婷因吸毒被上海虹口警方处行政拘留5天。

家人觉得她精神上有毛病,准备带她去看病,谁知看病到一半,叶婷借故上厕所逃走了。

今年4月19日下午,叶婷闲逛到了恒隆广场,在世界名牌专卖店东游西逛,一会儿看看衣服,一会儿看看皮包。在卡地亚专卖店内,她让营业员从柜台内取出两枚钻戒,又来到皮包柜台取下一只紫色晚装包,随手放置在一旁。这时营业员手捧托盘上放着两枚钻戒,跟在她身后,见她放置包的位置不对,就连忙去放好,但回头却发现托盘里只剩一枚钻戒,而此时向外走的叶婷左手腕

上周五,她被押上了静安法院刑事被告席。在法庭上,她神情恍惚。家属声称她因吸毒造成精神障碍……

还露出一截吊牌。人赃俱获,被叶婷窃取的钻戒价值人民币68280元。

被带到警署后,警方从叶婷的身上搜出一把双面刀片和一只价值4300元的迪奥牌白色皮夹钱包。叶婷承认,自己喜欢名牌却没有钱购买,就从迪奥专卖店内偷取,但她否认自己偷钻戒,说是当着营业员的面戴上的,后来又扔还给了营业员。

叶婷还交代,当天她还在普拉达(PRADA)专卖店,趁营业员不注意,用随身的刀片将衣架上该品牌连衣裙及裙裤划损,还到路易威登(LV)专卖店,以同样的方法将货架

上女式皮鞋两双和男式皮鞋一双划损后逃逸。经鉴定,上述衣物和皮鞋共计价值人民币31850元。

## 法庭慎重择日宣判

那么,叶婷是真的“有病”,还是装疯卖傻以减轻罪责呢?公安机关在今年七八月间,曾两次委托司法鉴定中心对叶婷进行精神鉴定,两份鉴定书和8位鉴定人签名均认定:叶婷患有精神活性物质所致精神障碍,但对案发时自己的行为有辨认能力和控制能力。叶婷在本案中具有完全刑事责任能力。叶婷在本案中具有受审能力。

在庭审过程中,叶婷的态度始终含糊。为此,合议庭没有当庭判决,而慎重择日宣判,叶婷究竟该受何种处罚?本报将继续跟踪报道。特约通讯员 李鸿光 本报记者 宋宁华

评论 07112810801

邻居养了一条萨摩耶犬,郭先生觉得这条狗影响了自己,要求公安部门捕杀。可这是条有证犬,不能随意捕杀。郭先生一纸诉状将公安局告进徐汇区法院,要求公安部门撤销养犬许可证,理由是:邻居养犬未征得他的同意,也没有组织过听证。

## 要求把狗“处理”掉

郭先生住在襄阳南路某小区4楼,楼下住着钱先生。今年年初,钱先生养了一条狗之后,郭先生经过3楼总觉得钱先生放狗恐吓他,要求钱先生把这条狗“处理”掉,但钱先生拿出了养犬许可证拒绝了。

# 讨厌邻家犬 状告公安局

### 郭先生要求撤销邻居的养犬证诉请被驳回

今年5月,郭先生向徐汇区政府申请行政复议。8月,区政府作出维持公安局对钱先生的养犬许可证作出的许可决定。郭先生将发放养犬许可证的公安局告进徐汇区法院,要求撤销涉案的养犬许可证,钱先生被列入本案第三人。

## 声称养犬没有“听证”

“公安局没有按照上海市犬类

准养犬的申办条件和办证程序发放养犬许可证,也没有依照《行政许可法》规定,征得利害关系人,也就是我的签字同意,组织我听证。因此,钱先生养犬违反法定程序。”郭先生在法庭上振振有辞。

被告公安局称,向钱先生颁发养犬许可证认定事实清楚,于法有据。钱先生与公安局都认为,公安局发放的养犬许可证与郭先生无利害关系。

## 一审判决原告败诉

经法庭调查,今年1月29日,钱先生向公安局提交饲养犬类申请表、身份证、常住人口登记卡以及房屋所有权证申请养犬许可。申请表邻居意见栏内有5位邻居签字同意,居委会、派出所意见栏内均盖章同意。公安局受理后,经审核同意钱先生的养犬许可申请,并向钱先

生颁发了《养犬许可证》。

徐汇区法院认为,钱先生申请饲养的犬种为尖嘴,其居住的房屋属独户出入,居住面积符合《上海市犬类管理办法》规定的标准,并且根据要求第三人申请养犬也征得了周围邻居及相关部门的同意,公安局据此审核同意第三人的养犬申请,并无不当。据此,法院一审判决郭先生败诉。通讯员 张梅 本报记者 袁玮

印尼直销 18元-38元/克  
6000元-14000元/斤

## 印尼燕窝

地址:徐汇区漕溪北路398号汇智大厦103室  
(区政府南隔壁/南丹路口) T: 33688666

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等



## 极速利器, 关乎成败 联通CDMA股票手机劲爆上市



- 快速  
高达100MA+带宽
- 安全  
特殊加密防攻击
- 资讯丰富  
支持全国90%以上券商
- 终端多样  
数十款不同品牌手机



欲在股市中把握财富先机,当然需要具备快速判断、及时反应能力! 联通 CDMA 股票手机功能一臂之力。它基于高速 CDMA1X 网络, 反应更敏捷, 交易行情、在线交易都快人一步, 还拥有数据加密技术提供安全保障, 支持全国 90% 以上券商, A 股、B 股、H 股、期货信息尽在其中, 更有数十款不同品牌手机, 任您挑选。联通 CDMA 股票手机, 股市竞技中的极速利器。

■各手机使用方式略有不同 ■如需咨询请致电客服热线 10010 ■销售热线: 010-65504734  
www.hicdma.com  
www.vsens.com.cn

